


TALLER

ECUACIONES LOGARITMICAS

Para resolver ecuaciones logaritmicas debes aplicar la definicion de
logaritmos o las propiedades de logaritmicas para reducir a un
logaritmo por cada lado de la igualdad de manera de poder establecer
un andlisis e igualar los argumentos.

Propiedades de logaritmos Ejemplo:
loga +logh =loga-b 1035 (X + 3) =1
luga—logb=log% c 1_ % 53
nloga = loga™ —
x =2

Escribe en el recuadro la alternativa que consideres correcta.

1. El valor de x en la ecuacion es 2. El valor de x en la ecuacion es
log;x =6 3log, 4 =x

a) 32 a) 3

b) 64 b) 6

c) 128 c) 2

d) 12 d) 8

3. El valor de x en la ecuacion es 4. El valor de x en la ecuacion es
x log; 27 = 3 log,(2x —4) = 4

a) 1 a) 8

b) 2 b) 5

c) 0 c) 10

d) 3 d) 6

5. El valor de x en la ecuacion es 6. El valor de x en la ecuacion es
log,x + 4 + log, 2 = log, 12 log, x% +2 + log, 6 = log, 5x% + 16

a) 2 a) 4

b) 4 b) &

c) 8 c) 2

d 1 d) 8

7. El valor de x en la ecuacion es 8. El valor de x en la ecudcion es
log;256 —log, 4 = x logox +4 +log, x — 4 =log, 9

a) 24 a) 12,5

b) 16 b) 25

c) 8 c) 5

d) 6 d) 10
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9. El valor de x en la ecuacion es
log; (x+9)=0

a) 1
b) -8
c) 8
d) -1

11.El valor de x en la ecuacion es
log;(4x — 5) = log;(2x + 1)

a) 3
b) -3
c) 4
d) -2

10.El valor de x en la ecuacién es
logs(3x+10) =2

12.El valor de x en la ecuacién es
logz(2x + 2) —loga(—x+2) =2

a) 2
b) 4
c) 0
d) 1
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